

宜宾江安三中的同学们收到边防战士的回信—— 260封边关回信 勉励同学们勇往直前

3月21日,华西都市报、封面新闻记者从宜宾市江安县第三初级中学获悉,该校学生于近日收到了新疆军区某红军团战士的260封回信,战士们在信中分享了高原上的生活与感悟,勉励同学们要坚定自己的信念追求,不畏挫折、不惧困难,勇往直前。据该校相关负责人介绍,这已是他们第二次收到战士们的回复。

一段视频

“这是最生动的一课”

时间回到2021年9月,该校学生在开学第一课《向最可爱的人致敬》中,给边防战士写了103封信。

103封信,每一封正面都写着“致最可爱的人”,有的信件上面贴着写有祝福的便利贴,有的信件在署名后面用红笔画上了爱心……每一处小细节,都是学生们暖暖的心意。

“在那荒凉的地方,你们成了我心中最美的风景。”

“是你们用自己的肩膀,扛起戍边守防、捍卫祖国的使命。今后我一定好好学习,成为像您一样顶天立地的人。”

……

还有这样一封信。信封打开后,信纸中间夹着3个创可贴。信中写道:“听说喀喇昆仑山上的石头尖锐,容易划伤你们的手,我希望你们保护好双手……”这份来自远方的敬意与牵挂让官兵们备受感动。



同学们分享边防战士的回信。



战士们在信封上画上了插画。

这103封信,由探亲战士“人肉”带送,跨越大半个中国,送抵雪域高原。大半个月过去,学生们终于收到了战士们视

频回复。视频中,战士们收到信后迫不及待地拆开阅读。信中流淌着的真挚情感、暖心的语言,让他们深受感动。

封信。”该校9年级6班班主任郭敏说,收到回信后,同学们非常激动,课堂内外都洋溢着向边防战士学习的气氛。

“希望你不畏挫折、不惧困难,坚定自己的信念追求,勇往直前。希望我们所做的事成为你精神上的寄托,彼此鼓励……”

“你要珍惜当下的生活,珍惜父母的爱……”

温暖的话语、雪山照片、手绘的素描、手折的红灯笼、自己写的诗句……看着战士们的来信,8年级6班学生吴昊洋说,没想到战士会专门给他回信,“这让我无比激动,我一定会用百倍的努力去追求我的梦想,不辜负保护我们的人。”

“我从小就觉得军人特别帅气威猛。”9年级6班学生刘锦鸿说,上次给解放军叔叔们写信时就表达了自己的向往,这次看了解放军叔叔的回信后,了解到军人肩上的责任很重,“要实现参军梦,我还需要更加努力地学习,希望有一天能接过他们手中的钢枪,保卫祖国。”

“原本在孩子们的眼里,军人、边关、责任只是一些名词、一些抽象的符号。”郭敏说,通过与边防战士们真情实意的交流,同学们已经把战士当成亲切的人,而不是单纯的符号,他们能从信件的字里行间感受到战士们真切的爱。”

程文帝 胡敏

华西都市报-封面新闻记者卓卓滨
综合中国国防报、川观新闻

260封回信

“感受到战士们真切的爱”

“这一次,战士们通过一对一、一对整体的方式寄来了260

近300名志愿者从20轮面试中脱颖而出

成都大运会语言类志愿者培训正式开班

历时4个月,近300名语言类志愿者从20轮面试中脱颖而出。3月20日,成都大运会执委会外事联络部联合志愿者部组织召开成都大运会赛会志愿者(语言类志愿者)专业培训开班仪式。

此次开班仪式以网络直播的方式邀请志愿者们在线参会,各高校的志愿者们也以线上会议的方式认识了彼此。大家积极参与互动问答,通过在线语音交流的形式主动了解赛时相关志愿工作情况。据了解,语言类志愿者包括来自四川大学、电子科技大学、西南交通大学、成都大学等12所在蓉高校的学生。

首轮培训 包括赛项英语、大运术语等

成都大运会语言类志愿者培训共分为线上及线下两个阶段。3月下旬至4月中旬间开展的首轮线上培训,共设置了包含国别交往、外事礼宾礼仪、成都特色文化、成都的城市形象国际传播与大运会口译志愿



志愿者在线参加开班仪式。

者、赛项英语、大运术语等线上课程,志愿者们可通过浏览课件、成体系的主题阅读材料、观看学习视频等方式掌握成都大运会通识。

为提升志愿者实践上岗能力,还将于4月中旬至5月中旬联合13个赛区共27个竞赛场馆及大运村、外宾接待酒店等多个非竞赛场馆开展线下培训,随后志愿者们将进入对应岗位实战演练,全面进入赛时工作预备状态。为保障疫情条件下顺利

办赛,防疫管理及应急处突主题培训也将贯穿始终。

面对即将开始的培训课程,志愿者们纷纷表示,将在赛会志愿服务中充分发挥语言的沟通桥梁作用,将博大精深的中国文化与源远流长的成都历史展现给全世界。

竞争激烈

从4000多名报名者中层层选拔

从去年12月上旬启动语言类志愿者招募报名起,大运

会共收到4000余名在蓉高校学生报名。通过对报名学生进行语言基础能力、大运会通识等在线笔试后,900余名报名学生进入面试选拔环节。在开展了线上线下面试约20次后,最终来自12所在蓉高校的近300名志愿者脱颖而出。

成都大运会执委会外联部相关负责人表示,语言类志愿者培训是全面提高志愿者服务水平和服务质量的重要手段,“通过培训,使语言类志愿者对成都大运会进行全方位了解,

确保志愿者们在赛事期间,成为一支训练有素的高质量语言人才队伍。”同时,该负责人表示,“希望志愿者能够在培训中坚定文化自信,树立远大目标,争当有国际视野的交流者,通过培训努力提升自己的专业水平,运用所学本领,在成都大运会这一世界舞台上为各国友人提供优质、专业的服务,生动展现中国青年的使命担当和青春风采。”

华西都市报-封面新闻记者 赖芳杰

广安前锋:“两专三兼”练精兵 锤炼素质强队伍

“调取个人身份材料时,要注意调取最新干部任免审批表,复制证据笔录一定要‘三注明一盖章’,多注意程序细节……”

“针对信访工作,要采取‘四步工作法’,在重点督访、畅通渠道、关爱回访、精准化访等方面下功夫……”

为加强基层党风廉政建设,广安前锋区开展镇(街道)“两专三兼”纪检监察干部集中培训会,邀请了班子领导、室部负责人和业务骨干对法律法规政策、各级全会精神和工作实务要领等进行培训,激励全体纪检监察干部把握主动性、富于实效性、增强协调性,做忠诚于党、干净干事、敢于担当的表率。据悉,此次培训时间有5天40个学时,累计150余人次参加培训。
(乾季轩)